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47 percent of the respondents assessed the
work of the CBA as positive

The latest edition of the Centre for Public Opinion Research
(CBOS) survey shows that 47 percent of respondents assess
positively the activities of the CBA. This is the best result
from all the surveys carried out so far.

CBOS, in a cyclical survey carried out in March and September each year, monitors
the opinions of adult Poles about the activities of selected public institutions, including
the CBA. The results of the latest edition of the survey show that the Bureau's position
is close to this from six months ago, and at the same time is the best from the
previous ones, that is from 2007. The CBA is rated higher than, e.g., the Supreme
Audit  Office,  the courts  or  the prosecutor's  office.  The CBA is  positively  assessed by
almost half of the respondents - 47%.
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